

ROMANIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA MOLDOVA-SULITA  
- CONSILIUL LOCAL -

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 21.12.2020 la ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Ședința este deschisă de domnul consilier Dobranschi Liviu-Vasilie, președinte de ședință ales pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de ședință da cuvântul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunța prezența consilierilor la ședință.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr. 123 din 21.12.2020 au fost convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 11 consilieri aflați în funcție și s-au prezentat la ședință toți consilierii.

În continuare, președintele de ședință da cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 14.12.2020.

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma propusă, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, președinții și secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunoștința faptului că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cворumului prevăzut de lege.

În continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 14.12.2020, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 14.12.2020 și este aprobat de toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexă, precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-rei contabil), după care da cuvântul domnului consilier Feduc Ilie pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru explică de ce a fost necesară convocarea de îndată a ședinței consiliului local, arătând că s-a primit de la AJFP suma de 250 mii

lei, care trebuie distribuita pana la Carciun si a propuns ca: 100 mii lei sa fie alocata pentru carburanti si 150 mii pentru achizitionare piatra. Aceste sume nu vor putea fi cheltuiti pana la sfarsitul anului, iar banii necheluiti vor intra în excedent. Spera ca banii care nu o sa fie cheltuiti pana la sfarsitul acestui an, sa nu fie luati înapoi, mai ales ca, anul viitor, avem nevoie de bani pentru proiectul de la camin.

- Domnul Hreniuc Danut, întreabă dacă acești bani nu se pot vira direct pentru camin. Referitor la drumuri, arată ca, pe drumurile comunale sunt amplasate indicatoare, de către Ocolul Silvic cu denumirea "Drum forestier" și trebuie rezolvată situația proprietății acestor drumuri.

- Domnul primar raspunde, aratand ca: banii primiti nu puteau fi reorganizati direct pentru proiectul de la camin deoarece aceasta suma a fost alocata pentru finantarea cheltuielilor de functionare pana la sfarsitul anului 2020 si nu poate sa fie folosita la proiecte. Referitor la drumurile comunale, încă nu este definitivă situația juridică a acestora, silvicul încă sustine ca aceste drumuri sunt ale lor, nefiind încheiat un protocol de predere – primire cu primăria, sunt și alte comune în aceeași situație, noi am demarat introducerea acestora în domeniul public al comunei încă din anul 2011 prin hotărâre de consiliu local, le-am măsurat, le-am intabulat provizoriu, dar nu avem o încă o hotărâre de guvern, deoarece atunci când am vrut sa le transferam ne-am împotmolit din cauza avizelor de la silvic, silvicul nu au vrut sa aprobe acest transfer din cauza ca suprafețele drumurilor înscrise în inventarul lor nu corespund cu suprafețele ce au fost stabilite de primărie cu ocazia efectuării măsurătorilor și probabil pentru faptul ca încaseza taxa de transport pentru lemn pe aceste drumuri, fara sa suporte cheltuieli de întreținere.

- Domnul Hreniuc Danut, arată ca, în această situație se poate merge prin instanța și întreabă cum au fost drumurile în urma cu 50 ani, dacă au fost ale silvicului și cât costă un km de asfalt, pentru a se putea face asfaltarea acestora, macar câte o porțiune în fiecare an.

- Domnul Cobelita Leonte, arată ca, ar trebui sa se repare toate drumurile vicinale la fel, pentru ca, pana acum, pe unele drumuri s-au facut reparatii în continu de către muncitorii primăriei, iar pe altele de loc, spre exemplu drumul pe care circula și acesta necesită reparatii, când a fost adusa piatră, aceasta a fost împrăștiată de oameni și nu au fost ajutați de utilajele primăriei, ca în alte parti.

- Doamna Marocico Crina-Mariana, arată ca, și pe drumul de pe Pr.Sulitei au început să se facă gropi și trebuie făcute reparatii din nou.

- Domnul Feduc Ilie arată ca, în luna noiembrie Presedintele Consiliul Județean Suceava a anunțat implementarea unor proiecte de asfaltare a unor drumuri din zona pentru dezvoltarea turismului în Bucovina și întreabă dacă a fost chemată la discuții și primăria noastră. Mai arată ca, pe drumul care duce la Lucina circula multe masini, vara se inhaleaza mult praful de către cei care locuiesc pe Lucava și este un risc și pentru circulație, și au fost și accidente.

- Domnul primar raspunde aratand ca, au mai încercat și alte comune sa mearga prin instanța, dar au pierdut. Un km. de asfalt costa cca. 200.000 euro, noi am reușit sa asfaltam cu banii din buget porțiunea de drum din Lucava, avem proiect pentru modernizarea drumului Pr. Sulita și acum mai recent, pentru drumul din Tatarca.

Noi am facut reparatii la toate drumurile din comuna, nu doar la unele din acestea, și nu trebuie sa înțelegem așa, bineînțeles ca drumurile se mai strica și se distrug, și facem tot posibilul ca sa le ținem în stare buna de circulație pe toate. Nu am

fost chemati la Consiliul Judetean, la discutia cu privire la asfaltarea unor drumuri din zona. Noi avem proiecte depuse pentru modernizarea a 2 km din fiecare drum si asteptam anul 2021 cand se vor deschide masuri pentru implementarea unor astfel de proiecte.

Nemaifind alte discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020.

Supus la vot, este aprobat de catre toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta. Astfel, se adopta Hotararea nr. 40 cu votul necesar, avand caracter individual.

Nemaifind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrările sedintei.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

SECRETAR GENERAL,

Dobranschi Liviu-Vasile

Harasemciuc Vasile